
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan   : UPTD SMP Negeri 3 Wates Kab. Kediri 

Kelas/Semester        : VII / Ganjil      

Mata pelajaran         : Seni Budaya (Seni Rupa) 

Materi         : Gambar Flora, Fauna & Alam Benda 

Pembelajaran            : ke  2 

Alokasi Waktu        : 10 menit 

 

 

 

 

  
    

 

Tujuan Pembelajaran KD 3 KD 4 

Peserta didik memahami unsur, prinsip, tehnik dan 

prosedur menggambar flora, fauna dan alam benda 

dengan berbagai bahan 

Peserta didik menggambar karya gambar flora, 

fauna dan alam benda  

IPK 3 IPK 4 

Peserta didik menggali informasi tentang unsur, 

prinsip, tehnik dan prosedur menggambar flora, 

fauna dan alam benda dengan berbagai bahan 

Peserta didik mempresentasikan hasil karya 

gambar flora, fauna dan alam benda 

Materi Pembelajaran Menggambar Flora, Fauna dan Alam Benda 

Alat, Bahan dan Media : 

 Sosial media 

 Contoh materi 

 Buku Pelajaran 

 Buku gambar 

 Alat Gambar 

 Pewarna 

 

Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Awal 

 Guru mengawali pembelajaran dengan salam dilanjutkan mengabsen peserta didik yang 

hadir. 

 Guru menyampaikan tujuan materi  dan gambaran materi yang akan dipelajari. 

Kegiatan Inti 

Pertemuan 2 : 

 Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik 

materi Menggambar Flora, Fauna dan Alam Benda dengan cara membaca, melihat, dan 

mengamati gambar melalui buku siswa Seni Budaya Kelas VII BAB 1 tentang Menggambar 

Flora, Fauna dan Alam Benda. 

 Guru memberikan contoh gambar Flora, Fauna dan Alam Benda.(Khusus Gambar Flora) 

 Peserta didik mengobservasi contoh gambar  tersebut. (Khusus Gambar Flora) 

 Guru meminta peserta didik membuat hasil karya gambar Flora, Fauna dan Alam Benda 

secara bertahap.(Khusus Gambar Flora) 

 Peserta didik berproses dengan media dan tehnik sederhana. 

 Peserta didik mempresentasikan hasil karya. 

Kegiatan Akhir 

 Guru bersama peserta didik saling memberikan apresiasi dan refleksi kegiatan.  

Aplikasi dan Tindak Lanjut 

 Penilaian harian. 

 Karya (Produk). 

Asesmen : 

 Pengetahuan : 

ringkasan materi, soal 

latihan serta penilaian 

harian 

 Ketrampilan : karya 

gambar flora, fauna 

dan alam benda 

 Sikap : ketepatan 

waktu, kejujuran 

dalam berkarya, 

tanggung jawab 

 

Mengetahui,        Wates, 16 Juli 2021 

Kepala UPTD SMP Negeri 3 Wates    Guru Mata Pelajaran Seni Budaya 

 

 

Pinto Purnomo, S. Pd., M. Pd.     Mujiono, S. Pd., M. Sn., M. H. 
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